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EPREUVE DE MATHEMATIQUES
Durée 1h 30

Questions Obligatoires

1.] A T'auberge "I'hirondelle heureuse", le prix de la fricassée de moustiques cofite 2 becos
en 2012. En 2013 le prix de la fricassée a baissé de 30 %, puis a augmenté de 50 % l'année
suivante. Depuis 2010, tout client ayant une carte de fidélité a une réduction de 10 % sur la
fricassée et tout client ayant une carte bonus a une fricassée gratuite pour 10 achetées.

Alors :

(A) En 2013, la fricassée cotte 0,60 becos

(B) Entre 2012 et 2014, le prix de la fricassée a augmenté de 20 %

(C) Un client ayant une carte de fidélité¢ depuis 2010 paye sa fricassée en 2014 au
méme prix qu'en 2012

(D) En 2014, la fricassée coute 2,10 becos

(E) En 2014, il est financierement plus intéressant d'avoir une carte bonus qu'une
carte de fidélité lorsque I'on achete 11 fricassées par an

2.]
) 1n(1+x)
A) lim———==1
x—0 X
ln(1+x2)
B) lim——==0
x—0 X
ln(l+x2)
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) ln(1+x) 1
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3.] Soit f une fonction définie et dérivable sur R dont le tableau de variations est :

X | -o0 0 2 +o0

o /“\ /

- 00

(A)
(B)
©
(D)
(E)

f(4)=0

Pour tout xe R, f(x),, 5

L'équation f(x)=0 admet exactement 2 solutions
L'équation f(x)=4 admet exactement 2 solutions

Les données ne permettent pas de connaitre le signe de /(1) f(3)

Alors :

(A)
(B)

©

4]  Soitf la fonction définie sur |-3,3[ par f(x )—ln@_—xj.
+Xx
/(0)=
Pour tout x € |-3,3[, f(—x)=—f(x)
1 1
Pour tout x € |-3,3[, f"(x)=—————
our tout x € |-3,3] (x) PR

(D)
(E)

fest croissante sur ]0,3[

fest décroissante sur |-3,0[

5]  Soitf la fonction définie sur R par f(x)=xe

—2x

Alors :

(A)
(B)

©
(D)
(E)

Pourtout xe R, f'(x)+2f(x)=€e"

I; e Fdx=e" -1
[ ()= %[ £(0)-r(1)+[ e_zxdx}

L7 (x)ae =122

jlf(x) dx = %J‘; e dx

0
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6.] Soit (un) une suite géométrique de raison g >1 et de premier terme u, =2.

Pour tout ne IN', on pose S, =u, +u,+..+u, :Z”k .
k=1

Alors :

(A) g, =q"u,

B)  usu; =uzu,

(C) Sig=2alors S, =14

(D) Pourtout e IN', S, estun entier naturel pair

(E) Pourtout ne IN', Szn:(1+q”)Sn

Questions a choisir (6 questions a choisir parmi les suivantes)

7] Soit me R et f, lafonction définie sur R par f, (x)=x"+2mx+9

(A) £ (x)=(x+1)(x+9)
(B) Pourtout me R, la courbe de f,, passe par le point 7(0;9)
(C) Pourtout me R, pourtout xe R, f,(x)...0

(D) Pourtout me R, I'équation f; (x)=0 admet une seule solution

(E) Pourtout me R, pourtout xe R, £, (x)...f, (x)

8.] Soit / une fonction continue sur IR, de valeur moyenne 4 sur[—2, 2]

Alors on peut affirmer que :

@A) [ f(x)ax=2

(B) Pour tout xe[-2,2], f(x)...0
(C) f n'est pas une fonction impaire
(D) Ilexiste ae [—2,2],f(a) =4

(E) La valeur moyenne de £~ (f2 X f(x)z) sur [-2,2] est 16
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9.] Soit f la fonction définie sur [—1,1] par f(x) =x —3x+2
Alors :

(A) f estcroissante sur [—1,1]

(B) Pourtout xe[-L1], f(x)...0

(C) Pour tout a €[0,4], 'équation f(x)=a admet une unique solution sur [-1,1]
(D) Pourtout xe[-11], si f(x),, 2 alors x,, 0

(E) Pourtout xe[-1,1], si x...—% alors f(x),, Ll

10.]  On appelle octet une liste de 8 éléments pris dans I'ensemble {0,1}
(exemple d'octet : 00110011)

Alorsilya:
(A) ; octets se terminant par 1000
(B) 2’ octets se terminant par 100
©) ; octets commengant par 100

D) (5 !)(25 ) octets contenant 100 (remarque : 10101111 ne contient pas 100)

(E) 4! Octets contenant exactement quatre 0

11.] Dans un jeu, on lance une bille dans un appareil comportant 6 portes de sortie
numérotées de 1 a 6. La probabilité que la bille sorte par la porte 2 est 1/6.

La regle du jeu est : un joueur mise 1€, il regoit 3€ si la bille sort par la porte 2, sinon il ne
recoit rien.

Yves fait 6 parties successives. X est la variable aléatoire représentant le nombre de parties
gagnées par Yves.

Alors :

(B) P(X..1) :1—(36

(C) La probabilité qu'Yves ne perde pas d'argent est P(.X ...2)

(D) Yves peut gagner au plus 12€
(E) Laprobabilité qu'Yves gagne de I'argent est égale a celle qu'il en perde
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12.]  Dans le repere (O,f,j,E ) , on consideére le plan P d'équation x—y+2z—4=0¢et A la

droite passant par /(1;1;5) et de vecteur directeur i (—1;a;1) ol a et b sont des réels.
Alors :

(A) Si a=#1 alors pour tout b € R l'intersection de A et P est un point
(B) Si b=2 alors pour tout a € IR l'intersection de A et P est un point
(C) Si b2 alors pourtout ae R ANP=J

(D) Sia=1etb=2 alors ANP=C

(E) Sia=1etb#2 alors ANP=J

13.]  Pour tout nombre complexe z,

(A) ‘22+1|...|Z+1|

(B) ‘z+l|...‘z—2‘

(C) Si|z+1|=2alors il existe O€[0,27], z=¢€"+1
(D) Stlexiste 6€[0,2z], z=-5¢"+1 alors |z|=4
(E) Si|z|=2 alors |z—1|=1

14.]  On dispose de 4 cartes

N @ [ @

Chaque carte vaut un nombre entier strictement positif de points. On donne ci-dessous la
somme des points des 3 cartes :

MeoE Nee NG e ¢ e

200 150 100 n

Alors :
(A) Il estimpossible que n =50
(B) n..150
(C) nmestun multiple de 3
(D) Si n=210 alors une des cartes vaut 10 points
(E) Si n=210 alors une des cartes vaut 30 points

https://groupe-reussite.fr/stages/toutes-matieres/prepa-concours-advance/france/toutes-periodes/

5/6


https://groupe-reussite.fr/stages/toutes-matieres/prepa-concours-advance/france/toutes-periodes/

LA MEILLEURE PREPA ADVANCE

« Réveiller la motivation et I'enthousiasme

« Formules de préparation modulables

« Des intervenants spécialistes du
concours

- Ateliers de prises de parole

STAGES PREPA CONCOURS
ADVANCE EN LIGNE

« Une prépa en ligne avec suivi des
I'inscription

« Préparation rigoureuse, méthodique et
efficace

« Conseils de méthodologie

(] stage en ligne prépa
concours Advance



https://groupe-reussite.fr/stages/toutes-matieres/tous-niveaux/france/toutes-periodes/?utm_source=CES&utm_medium=Brochure&utm_campaign=CES&utm_term=Avantages&utm_content=Deloitte
https://groupe-reussite.fr/stages/toutes-matieres/prepa-concours-advance/france/toutes-periodes/
https://groupe-reussite.fr/stages/toutes-matieres/prepa-concours-advance/france/toutes-periodes/
https://groupe-reussite.fr/stages/toutes-matieres/tous-niveaux/france/toutes-periodes/?utm_source=CES&utm_medium=Brochure&utm_campaign=CES&utm_term=Avantages&utm_content=Deloitte
https://groupe-reussite.fr/stages-en-ligne/toutes-matieres/prepa-concours-advance/france/toutes-periodes/
https://groupe-reussite.fr/stages-en-ligne/toutes-matieres/prepa-concours-advance/france/toutes-periodes/
https://groupe-reussite.fr/stages/toutes-matieres/prepa-concours-advance/france/toutes-periodes/

	sujet-advance-maths-2014.pdf
	CTA Pdf Stage concours Advance



